



Эксперт-геолог подозревается в получении взятки



Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении эксперта-геолога государственной экспертной организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение незаконных действий).

По версии следствия, в 2018 году коммерческая организация приступила к строительству спортивного комплекса в городе Кировске в рамках государственного контракта. В ходе строительства, в целях обеспечения условий его безопасного использования, возникла необходимость в строительстве ограждения из буросекущих свай, не предусмотренного проектно-сметной документацией спортивного комплекса, получившей положительное заключение государственной экспертизы.

Без проведения инженерно-геологических изысканий к августу 2020 года выполнены работы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

по устройству указанного ограждения, однако ввиду отсутствия положительного заключения государственной экспертизы с учетом данных работ, комплекс не сможет быть введен в эксплуатацию.

В августе 2021 года руководитель коммерческой организации, действуя через посредника, передал подозреваемому взятку в размере 30 000 рублей за изготовление фиктивного отчета о инженерно-геологических изысканиях ограждения из буросекущих свай, служащего основанием для выдачи на данный объект положительного заключения государственной экспертизы.

Противоправная деятельность должностного лица выявлена следователями во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Мурманской области, осуществляющих оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В частности, проведен ряд обысков в государственных предприятиях и жилище причастных к противоправному деянию лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1701262>